Дорогие друзья! Мы рады пригласить вас на Южный фестиваль. 

Южный фестиваль был впервые организован в 2004 году в Бенцингене по инициативе Нины Шнайдер, руководителя клуба песни в г. Констанц и рок-клуба г. Равенсбург. В 2005 году фестиваль вновь состоялся в г. Бенцинген, а следующие два года два года он проводился на берегу Боденского озера. Южный фестиваль 2008 г. вернулся в «родные стены», в Бенцинген, где когда-то и начал своё существование. 

За эти годы сложился костяк фестиваля. Его постоянные участники – группа «Аура» Андрея Леммера из г. Карлсруэ, группы из Штутгарта - «Sовершенно Sекретно», «Или», группа Юрия Кривобока из г. Равенсбурга, авторы и исполнители Нина Шнайдер (г. Констанц), Эдуард Айзель, Виктор Бескровных, Инга Линник, Андрей Пуш, Юрий Шувалов - все из Штутгарта, и другие солисты и коллективы – просим прощения, если кого-то не упомянули в суете, тем не менее – всех любим и всем рады. Надеемся, что и в этом году на фестивальной сцене будут вышеперечисленные люди, надеемся, что к ним присоединятся и другие коллективы и солисты – наш фестиваль открыт для всех музыкантов и поэтов. 

Конечно, остро встаёт вопрос с попсой. Надо признать, что попса вызывает изжогу у участников фестиваля. Но уж если кто из поклонников дешёвой эстрады закатится на фестиваль, то репрессировать его не будут. Так или иначе, попса лезет во все щели – это неизбежное зло, с которым приходится мириться.

Организаторы фестиваля

Наш фестиваль проводится при поддержке известной организации West-Ost-Gesellschaft Baden-Württemberg e.V., конкретно – Hanspeter Neuner, Vorstandsvorsitzender Stuttgart
Наш фестиваль возникает из хаоса жизни силами людей:
Юрий Шувалов, Förderverein Menestrel (клуб песни), Stuttgart - координатор;

Лилия Ридер, организатор дискотеки г. Бенцингена – хозяйка-распорядительница фестиваля, тел. 0171 489 67 79; 07577 / 92 51 93
Андрей Леммер, клуб «MuzDepo», Kalsruhe - координатор;
Информация и контакт: http://www.muzdepo.de
Виталий Шeйдель, Рок-ассоциация «Южный край», Stuttgart - координатор;

Родион Гагин, свободный художник - координатор.

Кто-то из этих людей отвечает за фестивальную программу, кто-то отвечает за порядок на фестивале, за аппаратуру, кто-то – ещё за что-то. Обязанности пока не распределены, (кстати, есть много вакансий), поэтому в данный момент уточнить ответственность каждого просто невозможно. Добавим:

Фестивалю требуются волонтёры – для поддержания порядка на фестивале, и т.д. Поэтому – если Вы хотите чем-то помочь празднику – обращайтесь к организаторам . 

Условия участия в  фестивале для творческих людей.

До сих пор на Южных фестивалях не проводилось никакого отбора участников. Механизм отбора отсутствует. Если вы очень хотите выступить на фестивальной сцене, то - флаг Вам в руки. Будьте настойчивы, и может быть, Вам повезёт. 

Программа фестиваля

Фестиваль открывается концертом в пятницу, 25 июля, в 19:00. 

В субботу концерт начинается в 14:00.

В воскресенье:

- круглый стол для участников фестиваля – 10.00;

- заключительный концерт – 12.00. 

Условия проведения фестиваля

Фестиваль проводится на территории и в помещении Festhalle.
Фестивальные концерты проводятся в помещении – в зале с хорошей акустикой и аппаратурой. 

Участники фестиваля могут разбить свои палатки на площадке на территории Festhalle. К услугам участников – ресторан (платный), туалеты (бесплатные, но, пожалуйста, не увлекайтесь халявой), сауна с душевыми кабинами (платные). Можно воспользоваться кухней (платно) для приготовления пищи. Если Вы хотите приготовить сосиски на гриле, то гриль прихватите с собой. 

Вся эта роскошь вполне доступна – вход на фестивальную поляну на 1 вечер стоит 5 евро. Если вы хотите оттянуться все 3 дня, то – 10 евро. 

Уважаемые гости и участники фестиваля! Организаторы очень просят Вас позаботиться об уборке собственного мусора. В фестивальной смете, к сожалению, отсутствует графа расходов на уборку фестивальной поляны, да и честно говоря – самой сметы тоже не существует: мы работаем на голом энтузиазме, вот такой стриптиз. Поэтому копите свой мусор в специальных мешках и при отъезде забирайте эти чёртовы мешки с собой. Если нам удастся оставить поляну такой же чистой, как до нашего прихода... Мы же не гопники какие-нибудь, а культурные, в общем-то люди!  

Как добраться до фестиваля

Бенцинген находится между Albstadt и Sigmaringen. Ехать к нему по дороге В463, Ausfahrt Benzingen (см. карту) или на поезде до Albstadt-Ebingen, потом на автобусе 7422 до Wasserturm, Winterlingen-Benzingen и 10 мин. пешком (см. карту).

До встречи на фестивальной поляне!
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